

28.1℃! 昨最高气温创历史同期纪录

我市下半周气温将一路走低

晚报讯 明明已是初冬,但南通这两天却热出了初夏的感觉。昨天,市区最高气温达到28.1℃,打破了11月份最高气温历史纪录。而之前南通站纪录保持者为1979年11月1日,最高气温为27.6℃。

南通气象台首席预报员告诉记者,当天南通的“高温”主要是受太阳辐射和平流增温的共同作用。“温带气旋中心处在山东和河南之间,南通又处在气旋中心东南侧,强盛且高低空一致的西南暖湿气流使得南通地区产生非常强的平流增温。

同时由于气旋中心偏北,降水带偏北,南通白天一直维持着晴好天气,天空清澈透亮,在太阳辐射的作用下增温效果显著。因此,白天温度回升特别明显。

不过,这样的升温很难持久,冷空气一来马上被打回原形。注意啦!受冷空气南下影响,气温过山车已经开始发车了,我市最高气温将会跌回“1”字头。从最新气象资料来看,从今天起气温将一路走低,22日最高气温仅为14℃,相较昨天的最高气温足足暴跌14℃左右,

“双11”囤的厚衣服可以派上用场了。此外,从昨天夜间起,我市又开始转为多降水天气,出门要记得带好雨具,以防万一。

【今明后三天天气预报】19日:阴有阵雨,西北风4—5级阵风6级,气温17℃~20℃;20日:多云,偏北风4—5级阵风6级,气温12℃~17℃;21日:阴转小到中雨,东北风3—4级,气温12℃~17℃。

(合作单位:南通市气象局)

记者俞慧娟

竞钓大师齐聚海安抛竿垂钓

姜堰选手渔获27.2公斤夺冠



昨天,“西泊杯”江苏省第19届钓鱼高手赛暨江苏首届竞钓大师赛在江苏省海安市白甸镇西泊景区举行,60名江苏省内的钓鱼高手挥竿竞钓。

记者许丛军

晚报讯 昨天,“西泊杯”江苏省第19届钓鱼高手赛暨江苏首届竞钓大师赛在海安市西泊乡村旅游集聚区举行。来自全省共60名竞钓大师抛竿垂钓,同台竞技,争夺5万元奖金。

此次活动由江苏省钓鱼协会、海安市白甸镇人民政府主办。比赛以钓鱼重量计算成绩,共设个人奖30名,第一名奖金20000元,前30名获得奖金、证书,前10名直接晋升上一级大师级别,参赛选手将获得江苏省钓鱼协会相应的钓鱼运动员技术等级积分。

比赛现场一声令下,选手们迅速进入状态,齐刷刷摆开阵势,打开钓竿、调漂找底、挂饵抛竿,目不转

睛地盯着水面,静静等待。当浮漂一动,选手一边抓紧钓竿和鱼展开力量“拉锯战”,一边拿起身边的网兜,一兜、一提,鱼顺利“落网”,高超的技艺引得围观的群众纷纷点赞。

“这是我第一次观赏这么大规模的垂钓比赛,现场几十名运动员同时抛竿的场景太震撼了。”从城区特意赶到白甸镇观看比赛的程先生连连称赞。

来自海安的周世平是江苏省三级竞钓大师,也是此次比赛唯一一位女选手:“我是从2014年开始参加钓鱼比赛的,今天的风比较大,抛竿难度比较大,还是有一定影响的。”她说,她钓过最重的一条鱼有14.5公斤,这次在自己家乡参赛也很荣幸。

经过3个小时的激烈角逐,来自姜堰的选手乔华勇渔获27.2公斤,夺得第一名。“打好比赛的第一要素是充分的准备,第二是运气,因为谁也说不准鱼的情况。”乔华勇表示,虽然今天风比较大,但他始终保持着平和的心态和适当的节奏,全身心投入,享受比赛。

钓鱼是全民健身运动的重要组成部分,兼具休闲娱乐和体育竞赛双重特质,已成为最受群众欢迎的体育活动之一。近年来,海安市积极贯彻全民健身国家战略,依托里下河自然禀赋,积极谋划、全力打造“西泊渔韵”文旅集聚区,已连续举办9届里下河捕鱼节。

通讯员陈利君 崔君 记者赵勇进

2020年度通州区慈善助医项目启动

符合条件者须在下月18日前向户口所在地的村(居)慈善工作站申请

晚报讯 昨天,通州区慈善总会联合区民政局在全区范围内启动2020年度慈善助医项目,切实解决辖区贫困大病患者及其家庭的实际困难,帮助他们渡过难关。

据介绍,凡为通州区户籍且符合具体条件的困难家庭重大疾病患者,自2019年12月始至2020年11月底止,自付医疗费用支出超过4000元导致家庭生活特殊困难的,均可申请慈善助医项目救助。救助对象包括:城乡最低生活保障对象,城乡低收入家庭和建档

立卡低收入农户家庭成员,分散供养的城镇“三无”和农村“五保”对象以及孤儿,享受民政部门定期定量生活补助的20世纪60年代精简退职职工。

本次慈善助医项目开展救助的重大疾病主要包括恶性肿瘤、尿毒症、白血病、器官移植、血友病、失代偿期肝硬化、骨结核、肺结核(肺功能不全)、红斑狼疮、再生障碍性贫血等。符合条件的慈善医疗救助对象,通州区慈善部门将根据自负医疗费用金额分段实施救助,救助金

额封顶2万元。

据了解,相关申报材料须于下月18日前送至户口所在地的村(居)慈善工作站,经受理、审核、审批等流程,最终确定2020年度慈善助医项目救助名单。对以提供虚假材料、隐瞒家庭实际收入和实际报销及医疗救助费用等手段骗取慈善救助的对象,一经发现,立即取消救助资格;对已进行救助的,责令退回救助的慈善资金,并按相关规定进行处理。

记者李彤

S356线南通段公路安防设施完成竣(交)工验收

晚报讯 昨天,记者从海门公路事业发展分中心获悉,总投资3000万元的S356线南通段(一期)公路安全生命防护工程完成竣(交)工验收。该项目的实施,将进一步提升公路安全畅通,构建便民利民的公路安全防护生命线,为人民群众的安全出行提供有力保障。

S356线南通段(一期)生命安防工程包括启东段、海门段和如皋段,项目建设内容包括中分带增设波形梁防护栏进行防护,平交口渠化优化,缩小中分带开口长度和增设车道,完善搭接道口相关标志标线设置,路侧高路堤、临水、桥涵等险要路段增设波

形梁防护栏防护等。工程量涉及改造交叉口路口9处、增设中分带波形梁防护栏92826米,路侧波形梁防护栏9047米,包头532只,新增标志68套,更换路面27块,漆画线6141平方米,清除标线1325平方米。

据悉,该项目海门段里程为8公里,投资400余万元,为全面消除安全隐患,将交通事故发生率降到最低,海门公路部门高度重视,将生命安全防护工程作为公路建设的重中之重。施工期间,该部门每天巡查现场,掌握施工进度情况,对重要环节进行重点督查,强化责任意识,同时加强对施工单位的安全监管。

记者彭军君 通讯员张丽萍

市门球协会直属会员单位赛举行 10支参赛队伍同场竞技

晚报讯 南通市第五届直属会员单位门球赛昨天在剑山门球场举行,南通市门球协会的10个会员单位组队参赛。

本次比赛由市门球协会主办,剑山社区门球队承办。10支参赛队100名队员通过分组循环赛、淘汰赛两个阶段一决高低,最终建行队、闸桥社区队、供电公司队获得前三名。赛场上,各路好手一展身手,激烈紧张的竞技场面层出不穷,赢得不少喝彩。

市门球协会主席叶晓平说,直属会员单位门球赛是市门球协

会举办的年度八大赛事之一,每年举办两届。受新冠肺炎疫情影响,今年该协会系列赛事于6月间重启,最近四五个月举办了市球王赛、市门球赛等多项赛事,年内还将举行退管夕阳杯门球赛等赛事。

据了解,目前我市拥有万余名门球爱好者,其中3000多人常年从事这项运动。近几年,在市门球协会以及海门协会的有力推动下,不少青少年投入到门球运动,海门、启东组建了多支少年门球队,海门青少年队数次在全国、江苏省少儿锦标赛获得冠亚军。记者王全立

我市新增13所全国青少年校园篮球排球体育传统特色学校

晚报讯 昨天,教育部公布了2020年全国青少年校园篮球、排球体育传统特色学校名单,我市海安市白甸镇瓦甸小学等10所中小学被授予2020年全国青少年校园篮球体育传统特色学校称号,如东县洋口镇光荣小学等3所中小学被授予2020年全国青少年校园排球体育传统特色学校称号。截至目前,我市共有22所中小学被授予全国青少年校园篮球特色学校称号,3所中小学被授予全国青少年校园排球特色

学校称号。

据了解,2016年,国务院办公厅发布《国务院办公厅关于强化学校体育促进学生身心健康全面发展的意见》(国办发〔2016〕27号),要求全国各地各校“科学安排课程内容,在学生掌握基本运动技能的基础上,根据学校自身情况,开展运动项目教学”。

各省级教育行政部门要按照相关要求,推动学校进一步强化体育课和课外锻炼,切实让广大学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。记者沈樑



书香换花香

昨天上午,崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区组织开展“书香换花香,旧书换绿植”活动,传播环保理念,把知识带给更多的人。记者黄哲